



В Минеральных Водах двое бывших сотрудников полиции обвиняются в получении взятки



Следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников отдельной роты патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Минераловодскому городскому округу. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (взятка).

Следствием установлено, что в начале февраля 2022 года обвиняемые выявили, как мужчина поднимает с земли полимерный пакет с порошкообразным веществом, то есть факт возможного незаконного оборота наркотических средств. Бывшие сотрудники полиции предложили мужчине за взятку в сумме 200 тысяч рублей не сообщать в правоохранительные органы о совершенном им преступлении. Мужчина передал обвиняемым имеющиеся у него



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

денежные средства в сумме 60 тысяч рублей.

Данное уголовное дело возбуждено следователем СКР по материалам краевого управления МВД России.

В ходе следствия в отношении обвиняемых была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователь СК России собрал достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Взятодатель подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 291 УК РФ (дача взятки). Расследование уголовного дела в отношении мужчины продолжается.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1714522>